



当前位置：工大首页>>工大新闻

第5542号

省经济学会2011年会暨首届浙江省高校经济学院院长会议在我校举行

12月3-4日，浙江省经济学会2011年会暨首届高校经济学院院长会议在我校举行，来自浙江大学、浙江省社科院、中国计量学院、浙江工商大学等院校的七十多位专家、学者参加会议。我校副校长陈杰出席开幕式并致欢迎辞。

会上，浙江经济学会会长、浙江大学经济学院常务副院长金祥荣教授和浙江省委党校软科学研究所副所长王祖强教授分别作了题为“从制度视角分析产业转型升级的成效”和“正确认识义乌市场的功能定位——促进义乌国际贸易综合改革试点”的主题报告；浙江省社会科学院经济研究所所长徐剑锋研究员和我校池仁勇教授分别做了“当前浙江经济形势分析”和“中小企业如何走出融资困境”的专题报告。

会上还进行了论文交流与研讨，与会人员就金融与经济发展、区域经济与产业经济、开放经济与海洋战略等诸多方面的议题进行了讨论。会议还对省经济学会2011年优秀成果进行了表彰。

来自省内近三十所高校经济学院院长参加了首届省高校经济学院院长会议，会议就学生教育培养、教师队伍建设、学科建设等多方面议题进行了交流和讨论，就深化和加强省内高校经济学院之间的交流与合作达成了一些共识。

本次会议旨在加强省内高校经济学院之间和经济学研究领域学者间的交流，促进相互协作。会议由浙江省经济学会主办，浙江工业大学经贸管理学院承办。

相关链接:

相关下载:

来源: 经贸管理学院 徐超

点击: 390

时间: 2011-12-05